

Raport de activitate pentru perioada septembrie 2020- decembrie 2021

Consilier local al Oraşului Titu, Stan Georgeta Daniela

În temeiul prevederilor articolului 225, alineat (2) din OUG 57/2019- PRIVIND Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, „fiecare consilier local, are obligația să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/ subdiviziunii administrativ teritoriale”.

Subsemnata **Stan Georgeta Daniela**, consilier local al Consiliului Local oraș Titu, în data de 22.10.2020, am depus jurământul în conformitate cu prevederile art 117 din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv în calitate de secretar **Comisia Economică, Buget-Finanțe, Programe de dezvoltare economic – sociale**, am întocmit procesele verbale asupra proiectelor de hotărâri și asupra problemelor analizate, pe care le prezintă consiliului local. Când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Am participat în calitate de președinte **Comisia socială de analiză a solicitărilor de locuințe pentru tineri constituite prin programul ANL**, am studiat Metodologia de acordare ANL, am analizat cererile de locuințe ANL conform documentelor anexate.

În calitate de membru în **Comisia de negociere ofertă vanzare teren**, am participat la negocierea terenului în suprafață de 5800 mp, teren necesar pentru construirea de locuințe proprietate personală de către tineri cu vârsta până în 35 de ani, Legea 15/2003.

De asemenea, am participat cu interes la activitățile culturale desfășurate la nivel local:

- Activități desfășurate de Mica Unire la 24 ianuarie 2021;
- Activități desfășurate de către Biblioteca Orașenească Titu;
- Activități desfășurate de Ziua copilului;
- Activități desfășurate de 1 Decembrie – Ziua Națională a României.

Permanent am fost preocupată de problemele cetățenilor orașului în vederea luării la

cunoștință, informând Consiliul local de acestea și totodată facând propuneri de rezolvare sau remediere ale acestora.

La final, pe această cale doresc să le mulțumesc printru colaborare domnului Primar , doamnei Viceprimar , tuturor membrilor Consiliului local Oraș Titu, funcționarilor Primăriei, și ,mai ales, tuturor cetățenilor Orașului Titu.

Întocmit ,
Consilier local
Stan Georgeta Daniela